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Das1x1mit2,5und 10 Ubungsblatt 1 C.C
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40:5+= 20:5= 15:5= 45:5= 5:5=

10: 5= 2b:bh= 35:5= 0:b5-= 5:5=

16:2 = 2:.2= 8:2= 12:2 = 20:2=

10: 2 = 18:2 = 6:2-= 0:2= 4:.2:=

80:10 = 30:10= 20:10= 0:10= 60 :10 =

50:10 = 0:10= 40:10-= 10:10 = 90:10 =
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Das1x1mit2.5und 10 Ubungsblatt 2

1. Male alle Fiinferzahlen farbig aus und schreibe die Losung zur
Einmaleinsaufgabel

1-5=5 65:_
112/3]4al5|6|7]8|9]10

2-5= 7-5=
11]12]13]14|15|16|17| 18|19 20
21122123 24|25|26|27|28|29/30] 3°92° —— 8:5=__
31|32|33|3435(36(37(38/39(40| 4.5 9.5-=
41|42 43|44 |45 46| 4748|4950

5-5-= 10-5 =

2. Verbinde richtig!

15 4-5 75 50 5 55 2+5 30 40 9-5

35 1-5 85 45 20 3+5 6-5 10 25 10-5

3. Finde zur Malaufgabe die Geteiltaufgabel 4. Zerlege!
1-5=5 5:5=1 20=___ -5
8-5=40 40:5+= 15=5-____
6-5= 40=___ -5
3:-5= 45=5-____
9-5= 10=__-5
2:5= 25=5- ____
7-5= 50=___-5
4.5-= 5=5-___
5-5= 356=5-____
10-5= 30 = .5
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Das 1 x1mit2,5und 10 Ubungsblatt 3

Nr. 1

6:5=__ 7-10=__ 20:5=___ 80:10=___
2+5=___ 4-10=___ 40:5=___ 60:10=___
5.56=___ 5-10=___ 15:5=__ 30:10=___
9:5=__ 8-10=___ 35:5=___ 50:10=___
7:-5=___ 6-10=___ 256:5=___ 90:10=___
Nr. 2:

An einer Staffel nehmen 20 Kinder teil. Immer 5 Kinder bilden eine Mannschaft.
Wie viele Mannschaften sind es?
Rechnung:

Antwort:

Nr - 3: Verbinde:

7-5 6 - 10 8-107 (4:5 8-5
3:5 310 9+5_
30 40 20 60 35 45 80 15 |

_______________________________________________________________

Nr. 4: Kreise die Zahlen des Einmaleins mit 2 rot, mit 5 blau und mit 10 griin ein!

53 37 25 22 16 35 12
18 20 51 14 8 45

Nr. 5: Lose die Aufgaben

7 -2 = 4 5 = 1 10 = 05 =
9 -5 = 6 2 = 4 « 2 = 7 5 =
6 - 10 = 3 Hh = 9 . 2 = 8 2 =
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Das1x1mit2,5und 10 Ubungsblatt 4

Nr. 1: Lése die Aufgaben

30 : 5 = 45 . 5 = 14 @ 2 =
18 : 2 = 12 2 = 15 : 5 =
10 : 10 = 25 5 = 20 : 10 =
*5 =20 e 2 = 12 30 = 6
2 =6 8 . = 40 2 =7
«+ 10 =70 « 10 = 80 55 11 =
7 10 - 8 = 3 5 + = 24
N— N
9.5 - 7 = -2 10 = 60
N N
8 « 2 + 9 = 6 + 8 « 2 =
~ — ] ~— —
/75 - 6 = 83 - 50 : 10 =
N— | \/1 -
U +5 = +4 d = 40
Nr. 2:Rechne und schreibe die Umkehraufgabe!
6 +5 = U e o
9 <2 = U
14 « 2 = U
40 5 = U

Nr. 3: Lose die Rechengeschichtel

Uli braucht fiir sein Geburtstagsfest 14 Wiirstchen. Wie viel PAAR muss Mutter beim Metzger
kaufen?

Rechnung:

Antwort:
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1. Einmaleins mit 2, 5 und 10

2 5|= 6 5|= 10| -7 | =
7 2| = 3 5|= 10| -6 |=
9 2| = 5 9= 10 8 |=
2 8| = 4 2| = 3 10| =
6 2| = 2 2| = 1 10| =
2. Achtung, wir teilen !
18 2| = 20 5| = 80 |: |10 =
16 2| = 25 5| = 40 |: |10 | =
10 2| = 15 5| = 10|: |10 | =
12 2| = 10 5| = 30|: |10 =
14 2| = 40 5| = 70|: |10 | =
3. Jetzt geht es durcheinander!
8 2| = 4|5 5| = 7 5=
7 5| = 3|0 1/0|= 3|0 5| =
9 2| = 18 2| = 210 2| =
2 2| = 1/0/0 1/0|= 6 2| =
6 5= 8 4| = 14 2| =
4. Wende die Teilbarkeitsregeln der 2,5 und 10 an!
Welche Zahl ist durch 2 teilbar? Rahme sie farbig ein!
1 2 3 1|8 e 9o
6 7 8 1[5 ,
1 [o 5 1|1 1 |2 y v
1 |3 4 1 |4 —_
1 |6 9 1 |7
1 |9 2 |0

5. Schreibe 5 Zahlen auf, die durch 10 und 5 teilbar sind!
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Das1x1mit2,5und 10 Ubungsblatt 6

1. EBinmaleins mit 2, 5 und 10

10 5 2 . 10 5 2

0 8

1 6

2 10

3 9

4 5

5 6

6 7
2. Rechne!

10 2 = 25 5 = 20 : 10 =
6 2 = 5 5 = 50 : 10 =
18 2 = 10 5 = 30 : 10 =
8 2 = 45 5 = 10 : 10 =
16 2 = 15 5 = 100 : 10 =
4 2 = 50 5 = 40 : 10 =
12 2 = 30 5 = 70 : 10 =
2 2 = 35 5 = 60 : 10 =
14 2 = 20 5 = 80 : 10 =

3. Rechne aus!

10
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Das1x1mit2, 5und10 Ubungsblatt?7

1. Ergdnze diese Mal- Spinnweben:
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Das1x1 mit2,5und 10 Ldsung Ubungsblatt 1
3-5:=15 6+-5=30 9-5:=45 4-5=20 7-5=35
5-3:=15 5+6=30 5-9=45 5+4:=20 5-7=35
4-5:=20 8 -5=40 10 -5 =50 1-5=5 0-5=0
5-+4=20 5-8=40 5-+10=50 5-1=5 5-0=0
3:2:=6 6-2-= 9-2:=18 4-2=8 7-2=14
2+-3:=6 2-6-= 2-+-9:=18 2+-4:-=8 2-7=14
4-2:=8 8-2:=16 10-2-=20 1-2=2 0-2=0
2+-4:-8 2-+8:16 2+10=20 2-1=2 2-0=0
3-10=30 6 - 10 =60 9-+10=90 4 -10=40 7-+10=70
10 -3 =30 10 - 6 =60 10 - 9=90 10 - 4 =40 10-7=70
- 10 =40 8 - 10 =80 10 - 10 =100 1-10=10 0-10=0
10 - 4 =40 10 -8 =80 10 - 10 =100 10-1=10 10-0=0
40:5=8 20:5:=4 15:5=3 45:5=9 5:5=1
10:5=2 25:5:=5 35:5=7 0:5=0 5:5=1
16:2=8 2:2-=1 8:2:=4 12:2:=6 20:2+=10
10:2=5 18:2=9 6:2=3 0:2=0 4:.2=2
80:10=8 30:10=3 20:10=2 0:10=0 60:10=6
50:10=5 0:10=0 40:10=4 10:10=1 90:10=9
Das1x1 mit2,5und 10 Ldsung Ubungsblatt 2
1. Male alle Fiinferzahlen farbig aus und schreibe die Losung zur
Einmaleinsaufgabel!
1-5=5 6-5=30
1123|4567 |8|9]10] 2.5=10 7-5=235
11112(13|14(15|16(17|18(19|20
3 > 3:-5=15 8-5=40
2122123242526 |27(28|29|30
4-5=20 9-5=45
31/32(33/34|35|36|37(38|39|40
.5=2 .5 =
414243\ 44 |45| 46| 47|48| 29|50 ° 2727 5250
2. Verbinde richtig!
15 4- 75 50 5 55 25 30 40 9-5
35 1- 8-5 45 20 35 65 10 25 105
3. Finde zur Malaufgabe die Geteiltaufgabel 4. Zerlege!
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1-5=5 5:5=1 20=4-5
8-5=40 40:5=8 15=5-3
6-5=30 30:5=6 40=8-5
3:5=15 15:5=3 45=5-9
9-5=45 45:5=9 10=2-5
2-5=10 10:5=2 25=5-5
7-5=35 3:56=7 50=10-5
4-5=20 20:5=4 5=5-1
5-5=25 25:5=5H 356=5-7
10-5=50 50:5=10 30=6-5
Das1x1 mit2,5und 10 Ldsung Ubungsblatt 3
Nr. 1:
6-5=30 7-10=70 20:5=4 80:10-8
2-5=10 4-10=40 40:5=8 60:10=6
5.5=25 5+ 10 = 50 15:5=3 30:10=3
9-5=45 8-10=80 356:5:=7 50:10=5
7-5=35 6-10=60 25:5=5 90:10=9

Nr. 2:

An einer Staffel nehmen 20 Kinder teil. Immer 5 Kinder bilden eine Mannschaft. Wie viele
Mannschaften sind es?

Rechnung: 20:5:=-4

Antwort: Es sind 4 Mannschaften.

Nr. 3:

Verbinde:

75 610 8- 10 4-5 8:5 3-5 310 9:-5
35 60 80 20 40 15 30 45

Nr. 4: Kreise die Zahlen des Einmaleins mit 2 rot, mit 5 blau und mit 10 griin ein!

t6)

»

53

2 " B2 %6 Y06

Nr. 5: Lése die Aufgaben

7 - 2 = 14 4 .- 5 = 20 1 -10 = 10 0O -5 =20

9 -5 = 45 6 - 2 = 12 4 -2 = 8 7 +- 5 = 35

6 - 10 = 60 3 < b = 15 9 -2 = 18 8 -2 = 16
Das1x2,5und 10 Lésung Ubungsblatt 4
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Nr. 1: Lose die Aufgaben

30 : 5 =6 45 5 = 9 14 2 =7
18 : 2 =9 12 2 = 6 15 : 5 = 3
10 : 10 =1 25 5 = 5 20 : 10 = 2
4 5 =20 6 e 2 = 12 30 : 5 =6
3 e 2 =06 8 e« 5 = 40 14 2 =7
7 « 10 =70 8 e 1 = 80 5 11 = 5
7 10 - 8 = 62 3 5 + 9 = 24
~___—~ ~
95 - 7 = 38 80 - 2 « 10 = 60
N~ ~
8«2 + 9 = 25 6 +8 o 2 = 22
N~ N~
75 - 6 = 29 83 - 50 : 10 = 78
~___~ \_/1
9«2 + 5 = 23 32 +4 o 2 = 40
> ~__~
Nr. 2:Rechne und schreibe die Umkehraufgabe
6 5 = 30 U: 30:5=6
9 <2 = 18 U: 18:2=9
14 « 2 = 28 U. 28:2=14
40 5 = 200 U: 200:5=40

Nr. 3: Lose die Rechengeschichte!

Uli braucht fiir sein Geburtstagsfest 14 Wiirstchen. Wie viel PAAR muss Mutter beim
Metzger kaufen?

Rechnung: 14:2=7

Antwort: Mutter muss 7 Paar Wiirstchen kaufen

Das1x2,5und 10 L&sung Ubungsblatt 5

1. Einmaleins mit 2,5 und 10

2| X|5]=|1]0 6|X[5|=]3]0 10| X|7 |=]7]0
7|X|2|=1]1]4 3|X[5|=]|1]5 10| X|6 |[=]6]0
9|X|2|=|1]8 5(X|9|=1]4|5b 10X |8 |[=]8]0
2|X|8|=]1]6 4 X|2]= 8 3 |[X]10|=]3]|0
6| X|2|=|1]|2 2| X|2]|= 4 1 | X|10(=|1|0

2. Achtung, wir Teilen !

L J18f:j2f=]9] | | Jeof:|5]=]4] | | [eol:]10]=]8] | | | |
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16 2|=18 25 5/=15 40|: [10|= | 4
10 2|=15 15 5|1=13 10|: |10|=]1
12 2|=16 10 5|1=|2 30|: |10=1|3
14]: [2]=14 40]: |5]=]8 70|: [10]=]7
3. Jetzt geht es durcheinander!
8| X|2[=|1]6 415 5|= 9 7/X|5|=]3|5H
7(X|5|=|3|5 3|0 1/0](= 3 3/0|: |5]= 6
91X |2|=1]1|8 1|8 2| = 9 210|:12]|=(1/0
2| X|2|=1]4 1/0|0 1|/0|=1]1|0 6| X|2|=|1]2
6| X|5[=]|31]0 8 4| = 2 114|: 2= 7
4. Wende die Teilbarkeitsregeln der 2,5 und 10 an!
Welche Zahl ist durch 2 teilbar? Rahme sie farbig ein!
1 2 3 118
6 7 8 1|5
110 5 11 12
13 4 114
116 9 17
119 2|0
5. Schreibe 5 Zahlen auf, die durch 10 und 5 teilbar sind!
10 20 30 40 50 60
70 80 90 100
Das1x2,5und 10 Lésung Ubungsblatt 6
1. Einmaleins mit 2, 5 und 10
10 5 2 . 10 5 2
0 0 0 8 80 40 16
1 10 2 6 60 30 12
2 20 10 4 10 100 50 20
3 30 15 6 9 90 45 18
4 40 20 8 5 50 25 10
5 50 25 10 6 60 30 12
6 60 30 12 7 70 35 14
2. Rechne!
10 : 2 = 5 25 5 = 5 20 : 10 = 2
6 2 = 3 5 5 = 1 50 : 10 = 5
18 2 = 9 10 5 = 2 30 : 10 = 3
8 2 =14 45 5 =19 10 = 10 =1
16 2 = 8 15 5 = 3 100 : 10 =110
4 2 =12 50 5 =110 40 10 = | 4
12 2 = 6 30 5 = 6 70 : 10 = 7
2 2 = 1 35 5 = 7 60 : 10 = 6
14 : 2 = 7 20 5 = 4 80 10 = 8

3. Rechne ausl!

www. K lassenarbeiten.de Seite 11




° 6 3 9 7 2 5 1 8 4 10
5 30 15 45 35 10 25 5 40 20 50
2 12 6 18 14 4 10 2 16 8 20
10 | 60 | 30 | 90 | 70 | 20 | 50 | 10 | 80 | 40 | 100
Das1x2,5und 10 Lésung Ubungsblatt 7

1. Ergdnze diese Mal- Spinnweben:
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